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Christer Nyberg Sidhénvisningar till kurslitteratur

1. Definition av masscentrumsystemet se sid 11
Utga fran definition av rérelsemangd:
p=>myv,= ka(Ve +ﬂ<) =2 MV, +kaQ =(ka)VG +0=mv,

Att rérelseméngden i masscentrumsystemet ar noll, Yy m,p =0,

foljer ur definitionen av masscentrum g, = zzm—nk]n‘ =1 =0
k
2. Eulers forsta lag
. F /.
F=ma; O |(Fsind, Fcosb, 0)=2ma O ag=——(sind, cosb, 0
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Eulers andra lag

M,=H, O Mg,=H, O RO :%[Zml(Zr)zé] sE 8:]11r
3. sid 24 ekv (1.39) - (1.41) med figur.
4. sid 63
5. Konstruktion enligt figur. 6. w:% :M =y -¢




